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ATA DA 4ª REUNIÃO Ordinária DO COLEGIADO EXECUTIVO

IFSC - CÂMPUS CHAPECÓ

CHAPECÓ-SC, 08 DE DEZEMBRO DE 2022.

Aos  oito  dias  de  dezembro  de  dois  mil  e  vinte  e  dois,  às  dezasseis  horas,  através  da

ferramenta  de  reuniões  virtuais  Google  Meet  endereço:  meet.google.com/sot-gqwg-gst,

reuniram-se a Presidente do Colegiado, Sandra Aparecida Antonini Agne e os membros deste

referido colegiado, conforme nomes abaixo. A pauta da reunião tratou sobre: 1. Apreciação da

Ata da 4ª  Reunião Extraordinária.  2.  Deliberação  PAT 2023.  1.  Apreciação da Ata da 4ª

Reunião Extraordinária. A Presidente Sandra inicia a fala agradecendo a presença de todos.

Ela pergunta se todos estão de acordo com a ordem das pautas. Todos de acordo. É feita

então  a  apreciação  da  referida  ATA.  Todos  de  acordo,  exceto  um,  que  foi  abstenção.  2.

Deliberação PAT 2023.  O servidor  João inicia  a fala,  e ressalta o êxito  da aplicação dos

recursos para 2022, e espera que aconteça o mesmo para o próximo ano. Ele apresenta uma

planilha onde está discriminado alguns gastos do ano de 2022, e previsão para 2023, como

também uma resolução do CODIR que diz respeito ao limite orçamentário para o ano de 2023.

Por conta do corte na educação, nenhum câmpus terá investimento no ano de 2023, incluindo

o  câmpus  Chapecó.  O  servidor  João  esclarece  que  foi  enfatizado  gastos  nos  setores

necessários para funcionamento do câmpus. Pelo arquivo com os gastos, é explicado alguns

setores que terão diminuição dos recursos financeiros.  É mostrado os gastos com energia

elétrica, visto que para 2023, os valores podem diminuir pois o câmpus tem intenção de utilizar

a energia solar. Os gastos com bolsas e monitoria, houve um reajuste, em conversa com o

DAE e para maior êxito nas bolsas, foi acordado um aumento no salário mensal de bolsistas e

monitores.  O servidor  segue explicando sobre o planejamento de gastos do câmpus,  tanto

esclarecendo como foram os gastos de 2022, como fazendo uma previsão de como serão para

2023. É solicitado se algum dos presentes tem dúvidas ou sugestões. A servidora Eleandra e o

servidor Jacson questiona a diferença entre a relação de gastos prioritários e permanente, o

servidor João esclarece que um são gastos essenciais para o dia-a-dia, e então não há como

ficar sem. E alguns gastos podem ter sobra de recursos, em virtude disso, pode acontecer o

remanejamento de valores para que outros setores sejam beneficiados com essa sobra, caso

necessário.  Sem  mais  dúvidas  ou  sugestões,  é  feita  a  apreciação.  Todos  de  acordo.
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Concluindo os trabalhos, a Presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de todos os

membros presentes. E nada mais havendo a tratar, eu Tatieli Lui Meneghini – Assessora da

Direção  do  IFSC  -  Câmpus  Chapecó  e  secretária  deste  colegiado,  lavrei  a  presente

ATA. Presentes: Sandra Apararecida Antonini Agne, Giovani Ropelato, João Paulo de Oliveira

Nunes,  Eleandra  Leia  Tecchio,  Ernesto  Albrecht,  Jacson  Rodrigo  Dreher,  Danieli  Do

Nascimento  Dalla  Vecchia,  Eduardo  Gavinho  dos  Santos,  Silvana  Carlesso,  Tatieli   Lui

Meneghini.






